

【新旧対照表】REX CLUB プライバシーポリシーの改定箇所(下線部分が改定箇所です。)

改定前	改定後
第5章: 個人情報の第三者へ提供について	第5章 : 個人情報の第三者へ提供について
当社は、お客様が本サービスを利用する過程において知り得た個人 情報に関し、以下の項目に該当する場合を除き、正当な理由なく第 三者に対して開示しないものとします。	当社は、お客様が本サービスを利用する過程において知り得た個人 情報に関し、以下の項目に該当する場合を除き、正当な理由なく第 三者に対して開示しないものとします。
① お客様が、個人情報(お客様の氏名、住所、電話番号、性別、 生年月日、年齢、メールアドレス等)の開示について同意して いる場合	① お客様が、個人情報(お客様の氏名、住所、電話番号、性別、 生年月日、年齢、メールアドレス等)の開示について同意して いる場合
② 当社が、本サービスの利用動向を把握する目的で収集した統計情報を、お客様の特定ができない形式に加工して開示する場合	② 当社が、本サービスの利用動向を把握する目的で収集した統計情報を、お客様の特定ができない形式に加工して開示する場合
③ 本サービスにより購入したシーズンシートを用いて会場に入場する際の本人確認のため、興行主催者及び会場の管理者にシーズンチケット購入者及び REX CLUB 会員の個人情報の全部又は一部(お客様の氏名、住所、電話番号、性別、年齢等)を提供する場合	③ 本サービスにより購入したシーズンシートを用いて会場に入場する際の本人確認のため、興行主催者及び会場の管理者にシーズンチケット購入者及び REX CLUB 会員の個人情報の全部又は一部(お客様の氏名、住所、電話番号、性別、年齢等)を提供する場合
④ 本サービスにてシーズンチケットを購入したお客様や REX CLUB 会員に対して、興行主催者が、公演中止・延期・内容変更等の連絡や、それに伴う払い戻し業務を行うため、当社から	④ 本サービスにてシーズンチケットを購入したお客様や REX CLUB 会員に対して、興行主催者が、公演中止・延期・内容変 更等の連絡や、それに伴う払い戻し業務を行うため、当社から

興行主催者にシーズンチケット購入者及び REX CLUB 会員の個人情報の一部(氏名、住所、電話番号、メールアドレス等)を提供する場合

- ⑤ 本サービスにてシーズンチケットを購入したお客様に対して、 興行主催者が提供する興行・商品・サービスの案内を行うた め、当社と個人情報の保護の締結をした当該興行主催者にシー ズンチケット購入申込者及び REX CLUB 会員の個人情報の全 部又は一部(氏名、住所、電話番号、メールアドレス等)を提 供する場合
- ⑥ ファンクラブの諸手続・シーズンチケット販売のため、本サイトを管理運用する構築元であるシステム会社にシーズンチケット購入者や REX CLUB 会員の個人情報の一部を提供する場合
- ② 有料会員の年会費決済やポイント交換アイテムの配送料について、クレジットカードによる決済の場合、第三者による不正利用やクレジットカードを使用した詐欺行為の検知またはこれらの予防(以下、「不正等防止」)による、犯罪防止や財産保護を目的として、当社が取得したお客様に関する(1)に掲げる情報を不正等防止に必要な範囲で利用すること、及びかかる不正等防止のために(2)に掲げる第三者に対して提供する場合

(1) 個人情報

- 1. お客様が本サイトに登録している氏名、メールアドレス、端末情報(IPアドレス等)
- 2. 支払手段として指定しているクレジットカード番号 の一部

興行主催者にシーズンチケット購入者及び REX CLUB 会員の個人情報の一部(氏名、住所、電話番号、メールアドレス等)を提供する場合

- ⑤ 本サービスにてシーズンチケットを購入したお客様に対して、 興行主催者が提供する興行・商品・サービスの案内を行うた め、当社と個人情報の保護の締結をした当該興行主催者にシー ズンチケット購入申込者及び REX CLUB 会員の個人情報の全 部又は一部(氏名、住所、電話番号、メールアドレス等)を提 供する場合
- ⑥ ファンクラブの諸手続・シーズンチケット販売のため、本サイトを管理運用する構築元であるシステム会社にシーズンチケット購入者や REX CLUB 会員の個人情報の一部を提供する場合
- ⑦ 有料会員の年会費決済やポイント交換アイテムの配送料について、クレジットカードによる決済の場合、第三者による不正利用やクレジットカードを使用した詐欺行為の検知またはこれらの予防(以下、「不正等防止」)による、犯罪防止や財産保護を目的として、当社が取得したお客様に関する(1)に掲げる情報を不正等防止に必要な範囲で利用すること、及びかかる不正等防止のために(2)に掲げる第三者に対して提供する場合

(1) 個人情報

- 1. お客様が本サイトに登録している氏名、メールアドレス、端末情報(IPアドレス等)
- 2. 支払手段として指定しているクレジットカード番号の一部

(2) 個人情報を提供する第三者

1. 会社名:株式会社アクル

2. 所在地:東京都港区六本木1丁目9番9号六本木ファーストビル14階

3. 連絡先: p-info@akuru-inc.com

4. 当該第三者における提供した個人情報の取扱いについては、同社のプライバシーポリシーをご確認ください。

https://akuru-inc.com/privacy/

- ⑧ データ分析活用ツール (DMP (Data Management Platform)、MA (Marketing Automation)等)を用いたマーケティング活動を実施することを目的として、Jリーグに対して、シーズンチケット、REX CLUB、グッズ及びチケット購入者及びチケット利用者の個人情報の全部または一部(会員の氏名、住所、電話番号、性別、年齢等)を提供する場合
- ⑨ 法令等に基づいて開示・提出を求められた場合

(2) 個人情報を提供する第三者

1. 会社名:株式会社アクル

2. 所在地:東京都港区六本木1丁目9番9号六本木ファーストビル14階

3. 連絡先: p-info@akuru-inc.com

4. 当該第三者における提供した個人情報の取扱いについては、同社のプライバシーポリシーをご確認ください。

https://akuru-inc.com/privacy/

- ⑧ データ分析活用ツール (DMP (Data Management Platform)、MA (Marketing Automation)等)を用いたマーケティング活動を実施することを目的として、 J リーグに対して、シーズンチケット、REX CLUB、グッズ及びチケット購入者及びチケット利用者の個人情報の全部または一部(会員の氏名、住所、電話番号、性別、年齢等)を提供する場合
- ⑨ 当社の試合やサービスに関する広告やマーケティングの目的で、当社と取引関係にある協力会社や SNS プラットフォームに対して、REX CLUB 会員のメールアドレス等の個人情報を提供する場合。この提供は、会員の広告体験を最適化するために使用され、適切な暗号化等の手段で提供されます。
- ⑩ 法令等に基づいて開示・提出を求められた場合